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MONOGRAPHS

___Dozeman, God on the Mountain: A Study of Redactit
Theology and Canon in Exodus 19-24

Paper, $24.95. 060037P. 224 pages, 1989. 1-55540-359-X.
__Fraade, Enosh and His Generation: Pre-Israelite Hero and
History in Postbiblical Interpretation

Cloth, $39.95. 060030C. 301 pages, 1984. 0-89130-724-9.
___Good, Reconstructing the Tradition of Sophia in Gnostic
Literature

Cloth, $29.95. 060032C. 118 pages, 1987. 1-55540-058-2.

___Grossberg, Centripetal and Centrifugal Structures in Biblical

Poetry. Cloth, $29.95. 060039C. 111 pages, 1989. 1-55540-360-3.

___Levinsohn, Textual Connections in Acts

Cloth, $34.95. 060031C. 197 pages, 1987. 1-55540-060-4.
___Morrow, Scribing the Center: Organization and Redaction in
Deuteronomy 14:1-17:13

Cloth, $49.95. 060049C. 284 pages, 1995. 0-7885-0064-3.
___Parke-Taylor, The Formation of the Book of Jeremiah:
Doublets and Recurring Phrases

Cloth, $49.95. 060051C. 352 pages, 2000. 0-88414-003-2.
___Reinhartz, The Word in the World: The Cosmological Tale in
the Fourth Gospel

Cloth, $39.95. 060045C. 166 pages, 1992. 1-55540-798-6.

___Schiffman, The Eschatological Community of the Dead Sea
Scrolls: A Study of the Rule of the Congregation

Paper, $19.95. 060038P. 101 pages, 1989. 1-55540-330-1.
___Smith, The Laments of Jeremiah and Their Contexts: A
Literary and Redactional Study of Jeremiah 11-20

Cloth, $29.95. 060042C. 113 pages, 1990. 1-55540-460-X.
___Thatcher, The Riddles of Jesus in John: A Study in Tradition
and Folklore

Cloth, $49.95. 060053C. 320 pages, 2000. 0-88414-018-0.
___Willis, Elders of the City: A Study of Elders-Laws in
Deuteronomy

Cloth, $49.95. 060055C. 369 pages, 2001. 1-58983-013-X.
___Zevit, The Anterior Construction of Classical Hebrew

Paper, $29.95. 060050P. 94 pages, 1998. 0-7885-0625-0.

TEXTS AND TRANSLATIONS

___Attridge, The Apocalypse of Elijah
Paper, $22.95. 060219P. 126 pages, 1981. 0-89130-373-3.

___Babcock, Tyconius: The Book of Rules
Cloth, $24.95. 060231C. 153 pages, 1989. 1-55540-366-2.

___Charlesworth, The History of the Rechabites, Volume I: The
Greek Recension

Paper, $14.95. 060217P. 107 pages, 1982. 0-89130-567-X.
___Dillon, lamblichus: On the Pythagorean Way of Life

Cloth, $44.95. 060229C. 296 pages, 1992. 1-55540-522-3.
___Grant, Joseph’s Bible Notes (Hypomnestikon)

Cloth, $49.95. 060241C. 384 pages, 1996. 0-7885-0195-X.
___Holladay, Fragments From Hellenistic Jewish Authors,
Volume 2: Poets

Paper, $29.95. 060230P. 529 pages, 1989. 1-55540-318-2.
___Johnson, Early-Christian Epitaphs from Anatolia

Cloth, $39.95. 060235C. 180 pages, 1995. 0-7885-0061-9.
___Jones, An Ancient Jewish Christian Source on the History of
Christianity: Pseudo-Clementine Recognitions 1.27 71

Paper, $29.95. 060237P. 225 pages, 1995. 0-7885-0450-9.
___Konstan, Philodemus: On Frank Criticism

Cloth, $39.95. 060243C. 208 pages, 1998. 0-7885-0434-7.
___Pomeroy, Arius Didymus: Epitome of Stoic Ethics

Cloth, $37.95. 060244C. 160 pages, 1999. 0-88414-001-6.
___Reader, The Severed Hand and the Upright Corpse: The
Declamations of Marcus Antonius Polemo

Cloth, $49.95. 060242C. 540 pages, 1996. 0-7885-0282-4.
___Stone, The Books of Elijah: Parts 1 & 2

Paper, $14.95. 060218P. 110 pages, 1979. 0-89130-316-2.
___Tobin, Timaios of Locri, On the Nature of the World and the
Soul. Paper, $15.95. 060226P. 93 pages, 1986. 0-89130-742-7.
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RESOURCES FOR BIBLICAL STUDIES

___Fitzgerald, Greco-Roman Perspectives on Friendship

Cloth, $49.95. 060334C. 330 pages, 1997. 0-7885-0271-9.
___Martin, Narrative Parallels to the New Testament

Paper, $29.95. 060322P. 325 pages, 1988. 0-89130-259-3.
___Overholt, Prophecy in Cross Cultural Perspective: A Source
Book for Biblical Researchers

Paper, $31.95. 060317P. 368 pages, 1985. 0-89130-901-2.
___Stone, Rock Inscriptions and Graffiti Project: Catalogue of
Inscriptions, Volume 1: Inscriptions 1-3000

Cloth, $34.95. 060328C. 282 pages, 1992. 1-55540-790-0.
___Stone, Rock Inscriptions and Graffiti Project: Catalogue of
Inscriptions, Volume 2: Inscriptions 3001-6000

Cloth, $34.95. 060329C. 244 pages, 1992. 1-55540-792-7.
___Stone, Rock Inscriptions and Graffiti Project: Catalogue of
Inscriptions, Volume 3: Inscriptions 6001-8500

Cloth, $29.95. 060331C. 248 pages, 1994. 1-55540-945-8.

___ Stroker, Extracanonical Sayings of Jesus

Paper, $31.95. 060318P. 350 pages, 1989. 1-55540-442-1.
___Ungnad, Akkadian Grammar, translated by Harry A. Hoffner,
Jr. Cloth, $39.95. 060330C. 185 pages, 1992. 1-55540-800-1.

SEPTUAGINT AND COGNATE STUDIES

___Bergren, Fifth Ezra: The Text, Origin and Early History

Paper, $39.95. 060425P. 501 pages, 1990. 1-55540-349-2.
___Cox, Vil Congress of the International Organization for
Septuagint and Cognate Studies

Cloth, $49.95. 060431C. 496 pages, 1991. 1-55540-647-5.
___Cox, Vil Congress of the International Organization for
Septuagint and Cognate Studies

Paper, $39.95. 060431P. 496 pages, 1991. 1-55540-648-3.
___Cox, Aquila, Symmachus and Theodotion in Armenia

Cloth, $59.95. 060442C. 494 pages, 1996. 0-7885-0262-X.
___Cox, Hexaplaric Materials Preserved in the Armenian Version

Paper, $24.95. 060421P. 236 pages, 1986. 1-55540-029-9.
___De Troyer, The End of the Alpha Text of Esther: Translation
and Narrative Technique in MT 8:1-17, LXX 8:1-17, and AT 7:14—
41. Cloth, $59.95. 060448C. 464 pages, 2000. 0-88414-033-4.
___Greenspoon, Vill Congress of the International Organization
for Septuagint and Cognate Studies: Paris 1992

Cloth, $59.95. 060441C. 416 pages, 1996. 0-7885-0208-5.
___Hiebert, The Syrohexaplaric Psalter

Cloth, $39.95. 060427C. 370 pages, 1990. 1-55540-431-6.
___Hiebert, The Syrohexaplaric Psalter

Paper, $29.95. 060427P. 370 pages, 1990. 1-55540-432-4.
___Jarick, Gregory Thaumaturgos’ Paraphrase of Ecclesiastes

Cloth, $39.95. 060429C. 385 pages, 1990. 1-55540-484-7.
___Jarick, Gregory Thaumaturgos’ Paraphrase of Ecclesiastes

Paper, $29.95. 060429P. 385 pages, 1990. 1-55540-485-5.
___McGreggor, The Greek Text of Ezekiel: An Examination of Its
Homogeneity

Paper, $27.95. 060418P. 296 pages, 1985. 0-89130-903-9.

___Mclay, The 0G and Th Versions of Daniel
Cloth, $44.95. 060443C. 308 pages, 1996. 0-7885-0269-7.

___Miles, Retroversion and Text Criticism: The Predicatability of
Syntax in an Ancient Translation from Greek to Ethiopic
Cloth, $27.95. 060417C. 224 pages, 1985. 0-89130-878-4.

___Muraoka, The Melbourne Symposium on Septuagint
Lexicography

Cloth, $29.95. 060428C. 154 pages, 1990. 1-55540-486-3.
___Muraoka, The Melbourne Symposium on Septuagint
Lexicography

Paper, $19.95. 060428P. 154 pages, 1990. 1-55540-487-1.
___Peters, A Critical Edition of the Coptic (Bohairic)Pentateuch,
Volume 1: Genesis

Paper, $19.95. 060419P. 154 pages, 1985. 0-89130-924-1.

___Peters, A Critical Edition of the Coptic (Bohairic) Pentateuch,
Volume 2: Exodus
Paper, $19.95. 060422P. 122 pages, 1986. 1-55540-031-0.

___Peters, A Critical Edition of the Coptic (Bohairic) Pentateuch:
Volume 5: Deuteronomy

Paper, $19.95. 060415P. 126 pages, 1983. 0-89130-617-X.
___Sollamo, Repetition of the Possessive Pronouns in the
Septuagint

Cloth, $39.95. 060440C. 130 pages, 1995. 0-7885-0149-6.
___Stone, A Textual Commentary on the Armenian Version of IV
Ezra. Cloth, $44.95. 060434C. 384 pages, 1990. 1-55540-495-2.

___Talshir, | Esdras: A Text-Critical Commentary

Cloth, $67.95. 060450C. 570 pages, 2001. 1-58983-023-7.
___Talshir, I Esdras: From Origin to Translation

Cloth, $59.95. 060447C. 305 pages, 1999. 0-88414-006-7.
___Taylor, IX Congress of the International Organization for
Septuagint and Cognate Studies: Cambridge, 1995

Cloth, $59.95. 060445C. 472 pages, 1997. 0-7885-0419-3.
___Taylor, X Congress of the International Organization for
Septuagint and Cognate Studies: Oslo, 1998

Cloth, $69.95. 060451C. 600 pages, 2001. 1-58983-020-2.
___Van Weenen, Lemmatized Index of the Armenian Version of
Deuteronomy

Cloth, $29.95. 060432C. 111 pages, 1990. 1-55540-488-X.
___Wevers, Notes on the Greek Text of Deuteronomy

Cloth, $74.95. 060439C. 695 pages, 1995. 0-7885-0120-8.
__Wevers, Notes on the Greek Text of Exodus

Paper, $47.95. 060430P. 706 pages, 1990. 1-55540-454-5.
___Wevers, Notes on the Greek Text of Genesis

Cloth, $69.95. 060435C. 909 pages, 1993. 1-55540-884-2.
___Wevers, Notes on the Greek Text of Leviticus

Cloth, $59.95. 060444C. 560 pages, 1997. 0-7885-0324-3.
___Wevers, Notes on the Greek Text of Numbers

Cloth, $69.95. 060446C. 712 pages, 1999. 0-7885-0504-1.
___Wright, No Small Difference: Sirach’s Relationship to lts
Hebrew Parent Text

Cloth, $29.95. 060426C. 354 pages, 1989. 1-55540-374-3.
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MASORETIC STUDIES

___Revell, Proceedings of the Twelfth International Congress of
the International Organization for Masoretic Studies, 1995
Cloth, $44.95. 060508C. 178 pages, 1996. 0-7885-0180-1.

SEMEIA STUDIES

___Black, The Labour of Reading: Desire, Alienation, and Biblical
Interpretation
Paper, $34.95. 060636P. 336 pages, 1999. 0-88414-011-3.
___Bodine, Discourse Analysis of Biblical Literature: What it Is
and What it Offers
Paper, $29.95. 060627P. 274 pages, 1995. 0-7885-0011-2.
Boer, Jameson and Jeroboam
Cloth, $44.95. 060630C. 390 pages, 1996. 0-7885-0116-X.
Boer, Jameson and Jeroboam
Paper, $29.95. 060630P. 390 pages, 1996. 0-7885-0117-8.
___Cook, The Structure and Persuasive Power of Mark: A
Linguistic Approach
Cloth, $44.95. 060628C. 402 pages, 1995. 0-7885-0027-9.
__Cook, The Structure and Persuasive Power of Mark: A
Linguistic Approach
Paper, $29.95. 060628P. 402 pages, 1995. 0-7885-0028-7.
___Gitay, Prophecy and Prophets: The Diversity of Contemporary
Issues in Scholarship
Paper, $24.95. 060633P. 184 pages, 1997. 0-7885-0317-0.
___Green, Mikhail Bakhtin and Biblical Studies: An Introduction
Paper, $29.95. 060638P. 216 pages, 2000. 0-88414-020-2.
__Haas, Responsa: Literary History of a Rabbinic Genre
Cloth, $59.95. 060631C. 485 pages, 1996. 0-7885-0244-1.
___Haas, Responsa: Literary History of a Rabbinic Genre
Paper, $39.95. 060631P. 485 pages, 1996. 0-7885-0245-X.
___Kessler, Voices from Amsterdam: A Modern Tradition of
Reading Biblical Narrative
Cloth, $44.95. 060626C. 240 pages, 1994. 1-55540-896-6.
___Lasine, Knowing Kings: Knowledge, Power, and Narcissism in
the Hebrew Bible
Paper, $39.95. 060640P. 360 pages, 2001. 1-58983-004-0.
___lategan, Text and Reality: Aspects of Reference in Biblical
Texts. Cloth, $24.95. 060614C. 123 pages, 1975. 0-89130-822-9.
___Louw, Semantics of New Testament Greek
Paper, $19.95. 060611P. 166 pages, 1982. 0-89130-693-5.
___Mullen, Ethnic Myths and Pentateuchal Foundations: A New
Approach to the Formation of the Pentateuch
Paper, $34.95. 060635P. 368 pages, 1997. 0-7885-0382-0.
___Patte, The Religious Dimensions of Biblical Texts: Greimas’s
Structural Semiotics and Biblical Exegesis
Cloth, $39.95. 060619C. 410 pages, 1990. 1-55540-385-9.
___Plank, Paul and the Irony of Affliction
Paper, $24.95. 060617P. 150 pages, 1989. 1-55540-103-1.
___Weisman, Political Satire in the Bible
Paper, $24.95. 060632P. 192 pages, 1998. 0-7885-0380-4.

SYMPOSIUM

___Bernstein, Reading 4QMMT: New Perspectives on Qumran
Law and History

Cloth, $39.95. 060702C. 169 pages, 1996. 0-7885-0222-0.
___Bernstein, Reading 4QMMT: New Perspectives on Qumran
Law and History

Paper, $24.95. 060702P. 169 pages, 1996. 0-7885-0223-9.
___Hay, Pauline Theology, Volume IV: Looking Back, Pressing On

Paper, $24.95. 060704P. 240 pages, 1997. 0-7885-0306-5.

___Powell, Treasures New and Old: Recent Contributions to

Matthean Studies

Cloth, $49.95. 060701C. 440 pages, 1996. 0-7885-0220-4.
___Segovia, What is John? Volume 2: Literary and Social
Readings of the Fourth Gospel

Paper, $29.95. 060707P. 376 pages, 1998. 0-7885-0491-6.

GLOBAL PERSPECTIVES ON BIBLICAL
SCHOLARSHIP

___Dube, Other Ways of Reading: African Women and the Bible
Paper, $29.95. 060807P. 262 pages, 2001. 1-58983-009-1.

___Raisénen, Reading the Bible in the Global Village: Helsinki
Paper, $19.95. 060806P. 184 pages, 2000. 0-88414-019-9.

___Ukpong, Reading the Bible in the Global Village: Cape Town
Paper, $24.95. 060808P. 224 pages, 2002. 1-58983-025-3.

THE BIBLE AND ITS MODERN INTERPRETERS

___Epp/MacRae, The New Testament and Its Modern Interpreters
Paper, $39.95. 061403P. 700 pages, 1989. 0-89130-882-2.

___Kraft/Nickelsburg, Early Judaism and Its Modern Interpreters
Paper, $29.95. 061402P. 494 pages, 1986. 0-89130-884-9.

___Sperling, Students of the Covenant: A History of Jewish
Biblical Scholarship in North America
Cloth, $54.95. 061404C. 228 pages, 1992. 1-55540-655-6.

WRITINGS FROM THE ANCIENT WORLD

___Beckman, Hittite Diplomatic Texts
Paper, $19.95. 061507P. 206 pages, 1999. 0-7885-0154-2.

___Foster, Hymns, Prayers and Songs: An Anthology of Ancient
Egyptian Lyric Poetry
Paper, $19.95. 061508P. 230 pages, 1996. 0-7885-0157-7.

___Lindenberger, Ancient Aramaic and Hebrew Letters
Paper, $19.95. 061504P. 172 pages, 1994. 1-55540-840-0.

___Michalowski, Letters from Early Mesopotamia
Paper, $19.95. 061503P. 160 pages, 1993. 1-55540-820-6.

___Parker, Ugaritic Narrative Poetry
Cloth, $34.95. 061509C. 280 pages, 1997. 0-7885-0336-7.

ARCHAEOLOGY AND BIBLICAL STUDIES

___Vaughn, Theology, History, and Archaeology in the
Chronicler’s Account of Hezekiah
Paper, $39.95. 061704P. 264 pages, 1999. 0-7885-0594-7.

DISSERTATIONS

___Allen, The Death of Herod: The Narrative and Theological
Function of Retribution in Luke-Acts
Cloth, $34.95. 062158C. 240 pages, 1997. 0-7885-0359-6.

___Bechtler, Following in His Steps: Suffering, Community, and
Christology in 1 Peter
Cloth, $39.95. 062162C. 256 pages, 1998. 0-7885-0485-1.

___Berkley, From a Broken Covenant to Circumcision of the
Heart: Pauline Intertextual Exegesis in Romans 2:17-29
Cloth, $49.95. 062175C. 260 pages, 2000. 0-88414-016-6.

___Bouzard, We Have Heard with Our Ears, 0 God: Sources of the
Communal Laments in the Psalms
Cloth, $34.95. 062159C. 240 pages, 1997. 0-7885-0354-5.

___Braxton, The Tyrany of Resolution: 1 Corinthians 7:17-24
Cloth, $49.95. 062181C. 320 pages, 2000. 0-88414-031-8.

___Bryant, The Risen, Crucified Christ in Galatians
Cloth, $47.95. 062185C. 282 pages, 2001. 1-58983-021-0.

___Burns, Has the Lord Indeed Spoken Only Through Moses? A
Study of the Biblical Portrait of Miriam
Paper, $19.95. 060184P. 148 pages, 1987. 0-89130-965-9.

___Campbell, Honor, Shame, and the Rhetoric of 1 Peter
Cloth, $39.95. 062160C. 280 pages, 1998. 0-7885-0510-6.

___Cargal, Restoring the Diaspora: Discursive Structure and
Purpose in the Epistle of James
Cloth, $29.95. 062144C. 260 pages, 1993. 1-55540-861-3.

___Carroll, Response to the End of History: Eschatology and
Situation in Luke-Acts
Cloth, $22.95. 060192C. 201 pages, 1988. 1-55540-148-1.

___Cloete, Versification and Syntax in Jeremiah 2-25: Syntactical
Ct ints in Hebrew Colometry
Cloth, $24.95. 062117C. 257 pages, 1989. 1-55540-389-1.

___Crow, Songs of Ascents (Psalms 120-134): Their Place in
Israelite History and Religion
Cloth, $34.95. 062148C. 240 pages, 1996. 0-7885-0218-2.

___Crow, Songs of Ascents (Psalms 120-134): Their Place in
Israelite History and Religion
Paper, $24.95. 062148P. 240 pages, 1996. 0-7885-0219-0.

___Dearman, Property Rights in the Eighth-Century Prophets: The
Conflict and Its Background
Paper, $19.95. 062106P. 171 pages, 1988. 1-55540-195-3.

___DeSilva, Despising Shame: Honor Discourse and Community
Maintenance in the Epistle to the Hebrews
Cloth, $44.95. 062152C. 384 pages, 1996. 0-7885-0200-X.

___DeSilva, Despising Shame: Honor Discourse and Community
Maintenance in the Epistle to the Hebrews

Paper, $34.95. 062152P. 384 pages, 1996. 0-7885-0201-8.
___Desjardins, Sin in Valentinianism

Cloth, $29.95. 062108C. 167 pages, 1990. 1-55540-224-0.

___Dowd, Prayer, Power, and the Problem of Suffering: Mark

11:22-25 in the Context of Markan Theology

Paper, $19.95. 062105P. 180 pages, 1988. 1-55540-252-6.
___Duggan, The Covenant Renewal in Ezra-Nehemiah

Cloth, $49.95. 062164C. 384 pages, 2001. 1-58983-014-8.
___Eisenbaum, The Jewish Heroes of Christian History: Hebrews
11 in Literary Context

Cloth, $39.95. 062156C. 264 pages, 1997. 0-7885-0246-8.

___Fitzgerald, Cracks in an Earthen Vessel: An Examination of
the Catalogues of Hardships in the Corinthian Correspondence
Cloth, $29.95. 060199C. 284 pages, 1988. 1-55540-087-6.

___Glazer-McDonald, Malachi: The Divine Messenger
Paper, $34.95. 060198P. 300 pages, 1987. 1-55540-094-9.

___Graham, The Utilization of | and 2 Chronicles in the
Reconstruction of Israelite History in the Nineteenth Century
Cloth, $34.95. 062116C. 430 pages, 1990. 1-55540-354-9.

___Gray, The Least of My Brothers: Matthew 25: 31-46: A History
of Interpretation
Cloth, $39.95. 062114C. 462 pages, 1989. 1-55540-344-1.

___Gray, The Least of My Brothers: Matthew 25: 31-46: A History
of Interpretation
Paper, $29.95. 062114P. 462 pages, 1989. 1-55540-345-X.

___Hamilton, Social Justice and Deuteronomy: The Case of
Deuteronomy 15
Cloth, $34.95. 062136C. 182 pages, 1992. 1-55540-747-1.

Hanson, The Endangered Promises: Conflict in Mark
Cloth, $49.95. 062171C. 288 pages, 2000. 0-88414-034-2.

Harris, Proverbs 1-9: A Study of Inner-Biblical Interpretation
Cloth, $44.95. 062150C. 194 pages, 1996. 0-7885-0147-X.

___Jackson, The Lion Becomes Man: The Gnostic Leontomorphic
Creator and the Platonic Tradition
Paper, $24.95. 060181P. 233 pages, 1985. 0-89130-873-3.

___Jobes, The Alpha-Text of Esther: Its Character and
Relationship to the Masoretic Text
Cloth, $54.95. 062153C. 524 pages, 1996. 0-7885-0202-6.

___Jobes, The Alpha-Text of Esther: Its Character and
Relationship to the Masoretic Text
Paper, $39.95. 062153P. 524 pages, 1996. 0-7885-0203-4.

___Johnson, The Function of Apocalyptic and Wisdom Traditions
in Romans 9-11
Cloth, $29.95. 062109C. 268 pages, 1989. 1-55540-226-7.

___Jones, The Formation of the Book of the Twelve: A Study in
Text and Canon
Cloth, $44.95. 062149C. 372 pages, 1995. 0-7885-0108-9.

___Jones, The Formation of the Book of the Twelve: A Study in
Text and Canon
Paper, $34.95. 062149P. 372 pages, 1995. 0-7885-0109-7.
___Jones, Howling over Moab: Irony and Rhetoric in Isaiah 15 16
Cloth, $37.95. 062157C. 304 pages, 1996. 0-7885-0257-3.
___Kidd, Wealth and Beneficence in the Pastoral Epistles: A
Bourgeois Form of Early Christianity?
Paper, $14.95. 062122P. 231 pages, 1990. 1-55540-446-4.
__Kittel, The Hymns of Qumran: Translation and Commentary
Paper, $34.95. 060150P. 222 pages, 1981. 0-89130-397-9.
Laniak, Shame and Honor in the Book of Esther
Cloth, $39.95. 062165C. 224 pages, 1998. 0-7885-0505-X.

___Molinari, The Acts of Peters and the Twelve Apostles (NHC
6.1): Allegory, Ascent, and Ministry in the Wake of the Decian
Persecution

Cloth, $49.95. 062174C. 296 pages, 2000. 0-88414-017-2.

___Murphy, The Structure and Meaning of Second Baruch
Paper, $19.95. 060178P. 148 pages, 1985. 0-89130-845-8.

___Nasuti, Tradition History and the Psalms of Asaph
Paper, $22.95. 060188P. 230 pages, 1989. 0-89130-971-3.

___Nelson, Leadership and Discipleship: A Study of Luke 22:24-
30. Cloth, $39.95. 062138C. 350 pages, 1994. 1-55540-900-8.
___0’Connor, The Confessions of Jeremiah: Their Interpretation
and Role. Paper, $19.95. 060194P. 199 pages, 1988. 1-55540-001-9.
___Peterson, Eloquence and the Proclamation of the Gospel in
Corinth. Cloth, $39.95. 062163C. 224 pages, 1998. 0-7885-0445-2.
___Price, The Widow Traditions in Luke-Acts: A Feminist Critical
Scrutiny. Cloth, $37.95. 062155C. 282 pages, 1997. 0-7885-0224-7.
___Shepherd, The Narrative Function of the Holy Spirit as a
Character in Luke-Acts
Paper, $29.95. 062147P. 298 pages, 1994. 0-7885-0020-1.
___Skemp, The Vulgate of Tobit Compared with Other Ancient
Writings. Cloth, $59.95. 062180C. 504 pages, 2001. 0-88414-032-6.
___Stansell, Micah and Isaiah: A Form and Tradition Historical
Comparison
Paper, $19.95. 060185P. 135 pages, 1989. 0-89130-963-2.
___Stevenson, The Vision of Transformation: The Territorial
Rhetoric of Ezekiel 40-48
Cloth, $39.95. 062154C. 220 pages, 1997. 0-7885-0242-5.
___Stevenson, The Vision of Transformation: The Territorial
Rhetoric of Ezekiel 40-48
Paper, $24.95. 062154P. 220 pages, 1997. 0-7885-0243-3.
___Van Leeuwen, Context and Meaning in Proverbs 25-27
Paper, $19.95. 060196P. 184 pages, 1988. 1-55540-005-1.
___Watson, Invention, Arrangement, and Style: Rhetorical
Criticism of Jude and 2 Peter
Cloth, $24.95. 062104C. 220 pages, 1988. 1-55540-155-4.



___Willey, Remember the Former Things: The Recollection of
Previous Texts in Isaiah 40 55

Cloth, $39.95. 062161C. 312 pages, 1997. 0-7885-0364-2.
___Wilson, Out of the Midst of the Fire: Divine Presence in
Deuteronomy
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